
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 34920000-2 Дорожнє обладнання (Урни та лавки 

паркові) 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

КРБП «Зеленбуд» визнано підприємством, за яким закріплюється на праві 

господарського відання майно комунальної власності територіальної громади м. 

Запоріжжя, та покладено виконання таких завдань/функцій відповідно до статуту 

підприємства: Надання ландшафтних послуг;  Відтворення рослин;  Допоміжна діяльність 

у рослинництві; Вирощування інших однорічних і дворічних культур; Вирощування інших 

багаторічних культур; Інші види діяльності з прибирання; Монтаж водопровідних мереж, 

систем опалення та кондиціонування; Інші будівельно-монтажні роботи; Комплексне 

обслуговування об'єктів; Збирання безпечних відходів; Загальне прибирання будинків; 

Інша діяльність з прибирання будинків і промислових об'єктів; Інші види роздрібної 

торгівлі в неспеціалізованих магазинах; Інші види роздрібної торгівлі поза магазином; 

Надання послуг з перевезення речей; Надання в оренду нерухомого майна; Надання в 

оренду вантажних автомобілів; Надання в оренду автомобілів і легкових автотранспортних 

засобів; Лісопильне та стругальне виробництво; Вантажний автомобільний транспорт; 

Роздрібна торгівля іншими товарами в спеціалізованих магазинах; Оптова торгівля 

сільськогосподарською сировиною та живими тваринами; Оптова та роздрібна торгівля 

продукцією виробничо-технічного призначення, товарами широкого вжитку і 

продовольчими товарами; Оптова та роздрібна торгівля квітами та рослинами власного 

вирощування; Оптова та роздрібна торгівля однорічних, дворічних і багаторічних культур 

власного вирощування; Інші види спеціалізованої оптової торгівлі; Утримання парків, 

скверів, капітальний ремонт, технічне обслуговування та поточний ремонт їх обладнання; 

Функціювання атракціонів і тематичних парків; Організація виробництва по переробці та 

використанню промислових, побутових відходів, вторинної сировини, деревини; збирання, 

перевезення, оброблення, побутових відходів та відходів, що утворилися через 

пошкодження (руйнування) будівель та споруд внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій або проведення робіт з ліквідації їх наслідків; Інші види діяльності, що 

відповідають меті діяльності Підприємства і здійснюються відповідно до чинного 

законодавства України. 

 

У зв’язку з потребою забезпечення належного благоустрою території парків, виникла 

необхідність у закупівлі паркових лавок та урн для сміття. 

 

Мета закупівлі: 

Створення комфортних умов для відпочинку мешканців та гостей міста. 

Підвищення рівня санітарного стану території. 

Попередження засмічення громадських просторів. 

Формування естетично привабливого міського середовища. 

 

Аргументи на користь закупівлі: 

Відсутність або зношеність існуючих елементів благоустрою. Частина лавок та урн 

перебуває в аварійному стані, що створює небезпеку для громадян та негативно впливає на 

імідж території. 

Зростання кількості відвідувачів. У зв’язку з активним використанням території для 

прогулянок, дозвілля та проведення заходів, існуюча кількість лавок та урн є недостатньою. 



Вимоги до благоустрою згідно з чинними нормативами. Встановлення елементів 

благоустрою відповідає вимогам ДБН та місцевих програм розвитку інфраструктури. 

Покращення екологічної ситуації. Наявність урн сприяє зменшенню кількості сміття 

на землі, а лавки — підвищенню культури відпочинку. 

 

Очікувані результати: 

Покращення умов для перебування громадян на території. 

Зменшення кількості стихійного сміття. 

Підвищення рівня задоволеності мешканців якістю громадського простору. 

Позитивний вплив на туристичну привабливість міста/району. 

 

Очікувана вартість обрахована відповідно до середньо ринкового рівня цін, 

визначеного на базі цін комерційних пропозицій та становить 410 000,00 грн. з ПДВ   


